
Tuusulan Golfklubi ry   PÖYTÄKIRJA 
Sääntömääräinen syyskokous 
19.12.2024, klo 18:30 
Tuusulan Golfklubi, Kirkkotie 51 
       
 
   

1. Kokouksen avaus 
Seuran puheenjohtaja avasi kokouksen 18:34 

 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Nina Salmela ja sihteeriksi Vesa Veckström.  
Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Tuula Hiltunen ja Markku 
Hiltunen 
 

3. Kokouksen laillisuuden ja läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin kokous lailliseksi. Kokouskutsu on julkaistu Tuusulan Golfklubin 
internetsivuilla 4.12. ja jäsenille on lähetetty sähköposti samana päivänä. 
Todettiin läsnäolijat (liite 1).  

 
4. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.  
 

5. Päätetään vuoden 2025 toimintasuunnitelma ja talousarvio 
Seuran puheenjohtaja Mervi Kilpikoski esitteli kauden 2025 toimintasuunnitelman ja 
Vesa Veckström esitteli kauden 2025 talousarvion.  
Mervi esitteli toimintasuunnitelman, Vesa budjetin. 
Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja talousarvio.  
 

6. Vahvistetaan vuoden 2025 liittymis- ja jäsenmaksujen suuruudet, niiden eräpäivä sekä 
viivästymismaksun suuruus 
Vahvistettiin johtokunnan esitys jäsenmaksuista. Jäsenmaksujen eräpäiväksi päätettiin 
31.1.2025. Päätettiin ettei liittymismaksua eikä viivästymismaksua peritä.  
 
Johtokunnan esitys:  Liittymismaksu Jäsenmaksu (sis. alv) 
Aikuisjäsenet  0,00 €  89,00 € 
Osakasjäsenet  0,00 €  82,00 € 
Juniorijäsenet  0,00 €  35,00 € 
 

7. Valitaan tilin- tai toiminnantarkastaja sekä tämän varahenkilö 
Toiminnantarkastajaksi valittiin HTM tilintarkastaja Raimo Liukku ja 
varatoiminnantarkastajaksi Lasse Korppi 
 

8. Valitaan kapteeni ja ladykapteeni 
Valittiin kapteeniksi Jukka Tuunanen ja ladykapteeniksi Leeni Asola-Myllynen 

 
9. Valitaan johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle 

Valittiin erovuoroisten tilalle Auli Rosti, Niko Kalliokoski ja Juha Kuokka.  
 



10. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja 
Valittiin johtokunnan puheenjohtajaksi Mervi Kilpikoski 

 
11. Päätetään seuran sääntöjen muuttamisesta johtokunnan ehdotuksen mukaisesti 

Mervi Kilpikoski esitteli sääntömuutokset. Hyväksyttiin sääntömuutokset.  
 

12. Päätetään kurinpitosääntöjen lisäämisestä seuralle 
Mervi Kilpikoski esitteli seuralle uudet kurinpitosäännöt. 
 
Lasse Korppi piti puheenvuoron koskien osaa säännöistä, jotka voivat olla liian vahvoja 
golfseuran käyttöön ja ehdotti, että johtokunta ottaa kurinpitosäännöt 
uudelleenkäsittelyyn sekä ne otettaisiin hyväksyttäväksi kevätkokouksessa. Asiasta 
käytiin keskustelua, minkä jälkeen äänestettiin.  
 
Ehdotuksesta äänestettiin: 
15 jäsentä kannatti nykyistä kurinpitosääntöehdotusta. 
10 jäsentä kannatti Lasse Korpin ehdotusta uudelleenkäsittelystä. 
 
Päätettiin lisätä seuralle kurinpitosäännöt. Lisäksi päätettiin muuttaa Lasse Korpin 
ehdotuksesta pykälän kaksi otsikkoa muotoon Kurinpitoseurauksia aiheuttavaa 
toimintaa ovat 
 

13. Kunniajäsenen kutsuminen 
Jukka Tuunanen esitteli prosessia kunniajäsenen kutsumiseksi. Kunniajäseneksi 
kutsuttiin Martti Miettinen. 
 

14. Muut asiat 
Ei muita asioita. 

 
15. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin 20:16.  
 

 
 
 
 
 
 
 
___________________________  ___________________________ 
Nina Salmela, puheenjohtaja  Vesa Veckström, sihteeri 
 
 
 
___________________________  ___________________________ 
Tuula Hiltunen   Markku Hiltunen 


